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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023, DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS/MG 

 

 Aos 07 (sete) dias do mês de junho  de 2023, às 18:00 (dezoito horas), no 

Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores –  

Pr. Geraldo Franscisco da Silva – Presidente, Pr. Samuel  Soares da Costa – Vice-

Presidente, Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária,  Rosilene Aparecida de 

Oliveira Maia – 2ª Secretária, Ismael Cabral de Miranda, Jeferson Aparecido Lopes 

Pereira, Márleo Araújo Marques, Matheus Alfredo dos Santos e Paulo Rodrigues 

dos Santos. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, deu as boas-vindas, 

cumprimentou os presentes. Em seguida fez oração espontânea seguida da 

“Oração do Pai Nosso” por todos. A 1ª Secretária procedeu a leitura das 

correspondências do dia e fez a chamada regimental. A Vereadora Luana Lazarini 

com participação justificada on line. O Vereador Marcos Antônio dos Santos a 

caminho com atraso justificado. A ata anterior foi aprovada. Sobre a Mesa os 

Projetos da Ordem do Dia. Projeto de Resolução 010/2023 “Dispõe sobre a baixa 

de bens no patrimônio da Câmara Municipal de Jaboticatubas”. Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Resolução 011/2023 “Altera ao Resolução 016/2011 de 

30 de novembro de 2011 que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Jaboticatubas/MG”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

027/2023 “Altera a Lei 2.126 de30 de dezembro de 2010 e dá outras providências”. 

(quadro de funções gratificadas). Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

030/2023 “- Dá nome de “José do Patrocínio Lopes – ZICO LOPES” à ponte entre 

as comunidades do Barreiro/Sapé”. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 

031/2023 “Acrescenta os Incisos XXXV e XXXVI ao Art. 1º e altera a redação do 

Inciso V do Artigo 1º da Lei Municipal 2.814 de 22 de dezembro de 2022”. 

(Associação Assistencial Abrigo Institucional Sonhos do Amanhã – R$ 40.000,00) 

(Lar dos Idosos São Jerônimo da SSVP R$ 40.000,00).  Pr. Samuel questionou 

valores pagos em aluguéis que somam milhões em quatro anos lembrando que o 

Lar dos Idosos e a FHSA precisam também. Márleo esclareceu que trata-se de 

programa em que a Creche foi inserida para receber os repasses. Pr. Samuel 

observou que assim sendo os repasses não vão sair dos cofres públicos. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 032/2023 “ratifica a 1º alteração do 
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contrato de consórcio do “Consórcio Intermunicipal Aliança para a Saúde – CIAS”, 

subscrita pelo Executivo do município de Jaboticatubas/MG”. (Serviço de SAMU - 

REGIONAL – Serviço de Atendimento Móvel de Urgência). O projeto foi discutido e 

elogiado por todos. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 033/2023 “Altera 

a Lei nº 2.126 de 30 de dezembro de 2010 e dá outras providências”. (tabela 

vencimento cargo Cirurgião Dentista). O Sr. Presidente explicou que o Executivo 

está atualizando a tabela que estava defasada e que portanto não caracteriza 

aumento e sim reajuste. O atendimento dos servidores públicos, profissionais da 

odontologia nas Unidades de Saúde do município, foi elogiado pelos Vereadores. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 034/2023 “Altera a Lei nº 2.189 de 11 

de novembro de 2011 e dá outras providências”. (piso salarial ACE – Agente 

Comunitário Endemias e ACS – Agente Comunitário Saúde). Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 035/2023 “Autoriza abertura de Crédito Especial no 

orçamento de 2023 do município e dá outras providências”. (15.000,00 para o 

COMDEC – Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil). Aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 036/2023 “Dispõe sobre unificação de matrículas 

dos imóveis destinados ao funcionamento exclusivo do Poder Legislativo 

Municipal”. O Sr. Presidente recordou que a construção do novo prédio da Câmara 

Municipal passou por processo longo, desde projeto, desapropriação de lotes, 

construção, inauguração e agora a mobília. Comentou o quanto é gratificante 

passar pelas etapas e poder participar desse momento histórico. Pr. Samuel 

Soares apontou que a cidade merece esse prédio do Legislativo bonito. Relembrou 

que até tempos atrás a Câmara não tinha sede própria e utilizava prédio 

emprestado pela Prefeitura. Márleo Araújo agradeceu o voto de confiança que 

recebeu, quando presidente na construção do novo prédio. Acrescentou que hoje, 

com a devolução do imóvel antigo à Prefeitura o mesmo poderá ser utilizado pela 

Secretaria de Educação liberando o Executivo de um aluguel.  Aprovado por 

unanimidade. Sobre a mesa as proposições dos Vereadores Autoria do Vereador 

Pr. Samuel Soares. Anteprojeto de Lei 008/2023 “Institui o mês “Maio Laranja”, 

dedicado ao enfrentamento à violência sexual contra crianças e adolescentes”. 

Aprovado por unanimidade. Anteprojeto de Lei 009/2023 “Dispõe sobre a 

publicação, na internet, da lista de espera dos pacientes que aguardam por 

consultas (discriminadas por especialidade), exames e intervenções cirúrgicas e 

outros procedimentos nos estabelecimentos da rede pública de saúde do município 

de Jaboticatubas e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Autoria 
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do Vereador Pr. Geraldo Francisco da Silva, Representação ao DER 007/23-

023 “no sentido de providenciar o mais rápido possível a revitalização da 

sinalização horizontal de trânsito na rodovia MG-020 sentido Jaboticatubas a Santa 

Luzia bem como a limpeza nas laterais e retirada do mato”. Aprovada por 

unanimidade. Autoria do Vereador Paulo Rodrigues dos Santos, 

Requerimento 024/2023 “no sentido de requerer uma justificativa junto à 

Secretaria de Obras sobre o porquê até o momento não foi feita a manutenção de 

poda de árvores e limpeza dos matos da estrada de Jaboticatubas à Lagoa Santa 

sendo que esse mesmo pedido foi feito várias vezes através de indicações nos 

meses passados”. Aprovado por unanimidade. As Indicações aprovadas. 

Autoria da Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira Maia. Indicação 071/2023 

no sentido de providenciar a pode de árvores nas estradas e ruas da comunidade 

de São Sebastião do Campinho com preferência na estrada José da Costa Moreira, 

próxima ao rio, e estrada do Capão Alto até a chegada no lixão de São José do 

Almeida. Indicação 072/2023 no sentido de providenciar a extensão de rede e 

iluminação na Rua Benfica de Jesus, comunidade de São Sebastião do Campinho. 

Indicação 073/2023 no sentido de providenciar a instalação de 02 (dois) quebra-

molas na rua Francisca Ribeiro, comunidade de São Sebastião do Campinho. 

Autoria do Vereador Márleo Marques, Indicação 070/2023 no sentido de 

providenciar a instalação de “Academia ao Ar Livre” na comunidade do Mato 

Barreiro. Indicação 074/2023 no sentido de providenciar junto à empresa 

competente, a troca de lâmpadas nos postes da rua Nanuque, especialmente em 

frente ao número 246, bairro JK no Distrito de São José do Almeida. Autoria do 

Vereador Pr. Samuel Soares da Costa Indicação 069/2023 no sentido de 

providenciar junto à CEMIG extensão de rede na Avenida Antônio Quirino da Silva, 

bairro São Vicente, região entre o “Toni da Pizza” até o “Levi Afonso”. Indicação 

075/2023 no sentido de providenciar estudo a médio prazo para encontrar 

estratégias para evitar ou diminuir gastos com pagamento de contratos de imóveis 

locados pela Prefeitura de Jaboticatubas em alguns setores. O Sr. Presidente 

apresentou a denúncia recebida, do Sr. Hermes Caires Pinheiro contra o Vereador 

Matheus Alfredo dos Santos, contendo relato do ocorrido no dia 14 de fevereiro de 

2023 no Capão do Bebedouro encaminhada a esse legislativo no dia 25 de maio de 

2023 pela Sociedade de Advogados “Câmara Ribeiro de Oliveira e Freire”. O Sr. 

Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da denúncia e em seguida 

formou, através de sorteio, Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, que ficou 
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composta pelos Vereadores Rosilene Aparecida de Oliveira Maia (DEM) – 

Relatora, Márleo Araújo Marques (PROS) – Membro, e Pr. Samuel Soares da 

Costa (PSD) – Presidente. O Sr. Presidente colocou a palavra franca entre os 

Vereadores. Ismael Cabral comentou sobre a falta de rodoviária e pagamentos de 

aluguéis pelo município. A questão dos aluguéis pagos pelo município foi 

amplamente discutida pelos Vereadores. Paulo Rodrigues lembrou que a Sede da 

Prefeitura deveria ser construída no final do bairro Santo Antônio aproveitando o 

imenso espaço para as Secretarias. Pr. Samuel sugeriu voltar com a Câmara 

itinerante, ou seja, fazer reuniões aqui e também no Distrito de São José do 

Almeida. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Vice-Presidente declarou encerrada a 

Reunião convocando a próxima reunião para o dia 21 de junho de 2023 às 18 

horas na Câmara Municipal. Assim, lavrou-se presente ata, que depois de lida e 

aprovada, será assinada pelos membros da Câmara Municipal. 

- Pr. Geraldo Francisco da Silva – Presidente  

- Pr. Samuel Soares da Costa – Vice-Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – 1ª Secretária 

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 

- Luana Lazarini Venâncio  (on line) 

- Marcos Antônio dos Santos  

- Márleo Araújo Marques  

- Matheus Alfredo dos Santos  

- Paulo Rodrigues dos Santos  


